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3 Vakspecifieke regels 

Voor dit examen zijn de volgende vakspecifieke regels vastgesteld: 
1 Open vragen dienen in het Nederlands beantwoord te worden, tenzij uit de 

vraagstelling blijkt dat het antwoord in de vreemde taal mag of moet staan. Indien 
toch de vreemde taal is gebruikt, worden aan het antwoord 0 scorepunten 
toegekend. 

2 Met taalfouten wordt in de beoordeling geen rekening gehouden. 

4 Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 

Tekst 1 

1 D 

Tekst 2 

2 A 

3 B 

4 B 

5 maximumscore 1 
3 

6 A 

Tekst 3 

7 D 

8 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op:  
dat ze / de rijken iets moeten terugdoen voor / teruggeven aan de 
maatschappij (die hen rijk heeft gemaakt)  

9 B 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

10 B 

11 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 wel 

indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien één of geen goed 0 

12 B 

Tekst 4 

13 B 

14 D 

15 C 

16 maximumscore 1 
La presencia de  

17 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 niet 
4 wel 

indien vier goed   2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed  0 


